



В Челябинской области местный житель подозревается в совершении убийства 5-летней родственницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 18-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего).

Расследованием установлено, что 6 июля 2015 года в надворных постройках одного из сел в Уйском районе подозреваемый причинил девочке, которая являлась его дальней родственницей, открыто черепно-мозговую травму.

Родственники девочки вызвали бригаду скорой медицинской помощи, которая доставила её в лечебное учреждение, где девочка скончалась.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. На место происшествия направлены следователи криминалисты следственного управления. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

07.07.2015

07 Июля 2015

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/944331>